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Åbyhøj dagtilbud - Bestyrelse  
 
 
Referat af bestyrelsesmøde den 20. april 2023 
 
Tilstede; Troels Hedegaard, Kristina Kuur Sørensen, Martin Brøndum Suhr, Jakob Aaby Harrits, Morten Kling, 
Lone Sørensen (referent) 
Afbud; Jens Wind-Hasager, Nina Kruse Søland 
 
     

1. Godkendelse af referat 
Godkendt 

 
2. Godkendelse af referat 

Godkendt 
 

3. Orientering fra Morten 

• Jens har trukket sig fra Bestyrelsen og Digterparkens forældreråd. Da der kun er et møde 
tilbage, vælger vi ikke at udnævne en ny forældrerepræsentant til dette bestyrelsesår. Jens 
bliver inviteret til afsluttende møde, hvor der kan nydes et glas vin. 

• Ny pædagogisk leder i Ryhaven er ansat. Trine Trinerup-Thomsen startede den 1. april, og 
er landet godt i huset. 

• Ryhaven´s legeplads er igen åbnet for børnene, da der heldigvis ikke var PFAS i jorden. 

• Personsag i Æbletræet ved en forælder 

• Vores køkkener er udfordret af stort sygefravær. Det betyder blandt andet at vi har været 
nødsaget til at Solnæs og Gammelgården vil få serveret rugbrød med pålæg indtil 
situationen er stabil igen. 

 
4. Økonomi v/Morten 

Budgettet for 2023 er endnu ikke færdigt, da der blandt andet mangler at blive fremskrevet 
kommende skolebørn. 
Vi har ca et budget på kr. 47 millioner. 
Som tidligere nævnt har vi et højt sygefravær, som udfordrer økonomien, herunder dækning af 
vikar lønninger. Der er heldigvis ikke noget der indikerer at trivslen er dårlig 

 
5. Kvalitet og tilsyn 

Pt foretages uvildigt tilsyn i 3 af Åbyhøj Dagtilbuds afdelinger. Denne gennemføres hvert andet år, 
mens årene imellem gennemføres af afdelingens pædagogiske leder og Dagtilbudslederen med 
fokus på kvaliteten af hver enkelt afdeling. 
Tilsynene bliver foretaget ud fra en manual, så man undgår subjektive meninger. 
Da dette er en ny måde, at føre tilsyn på, er vi meget spændte på ”resultatet”. Rapporten vil danne 
udgangspunkt for det kommende pædagogiske arbejde i hver afdeling og på dagtilbuds niveau. Pt 
har vi været meget optaget af kvaliteten af relationer mellem barn/voksen. 
 
Rapporterne vil efter gennemført tilsynsmøde ligge på hjemmesiderne. 
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Pt er Børnehuset Digterparken færdig behandlet, Børnehaven Gammelgården har haft besøg, og 
afventer observationsrapport, derefter tilsynsmøde. Og Børnehuset Børneliv har endnu ikke haft 
besøg. 
 

6. Rekruttering 
Morten opfordrer til at Bestyrelsen arbejder videre med idéen om et fælles stormøde mellem 
forældrerådene ift. at tænke nye idéer for rekruttering. 
I Åbyhøj Dagtilbud er vi udfordret af for få kvalificeret ansøgere til opslået stillinger – særlig 
uddannet pædagoger, der opleves at vi får markant dårligere ansøgere. 
Når vi står i sådanne situationer, vil gode dygtige nøglepersoner i afdelingerne ende med at sidde 
med store arbejdsbyrder og dermed sværere at passe på dem. 
Bestyrelsen opfordres til at kigge på sit netværk, og hjælpe mulige kandidater ind 

 
7. Eventuelt 

Intet 
 

8. Næste møde 
Den 7. juni 2023 kl. 19.30 i Børnehuset Digterparken 
Der serveres vin/ost – Husk Jens 
 
Punkter; 
- Rekruttering, konkrete tiltag 
- Tilsyn, Åbyhøj Dagtilbud 

 
 
 


